
Príloha č. 1 ku KZ – Špecifikácia predmetu zákazky 

Podrobné vymedzenie predmetu zákazky:  
Špeciálny zdravotnícky materiál pre intervenčnú angiológiu so zameraním na perkutánne implantovateľné 
vaskulárne oklúdery - vaskulárne plugy, určené na uzávery tepien a vén širokého spektra priemeru ciev, vrátane 
uzáverov ciev veľkého priemeru a uzáverov tepien u pacientov s implantáciou hrudných a/alebo brušných alebo 
ilických stentgraftov ako prevencie progresie nárastu vaku aneuryzmy  - endoleaku II. typu resp. prevencia plnenia 
falošného lúmena pri disekciách hrudnej aorty. Vaskulárne oklúdery je možné použiť aj pri riešení operačne 
nezvládnuteľného alebo neriešiteľného krvácania pri traumatickom alebo onkologickom postihnutí v brušnej dutine 
a malej panve. 
 
Požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty predmetu zákazky 

Položka č. 1 -  Cievny okluder 

1.1 

ŠZM - perkutánne implantovateľné vaskulárne oklúdery - vaskulárne plugy  
na uzávery širokého spektra priemeru tepien a vén, vrátane veľkého priemeru. Vaskulárne 
oklúdery je možné použiť aj pri riešení operačne nezvládnuteľného alebo neriešiteľného 
krvácania pri traumatickom postihnutí orgánov brucha a panvy ako aj uzávery tepien pri 
operačne neriešiteľných komplikáciách tumorov obličiek, gynekologických nádorov a nádorov 
GIT-u.  

1.2 Požaduje sa komplexná škála cievnych nitinolových samoexpandovateľných oklúderov - 
vaskulárnych plugov - fixovaných na vodiči, 

1.3 rôznych typov a veľkostí s ohľadom na anatomické pomery implantovaných/uzatváraných 
tepien a vén v krátkych, resp. variabilných kotviacich zónach vrátane tepien malého profilu,  

1.4 v rozmedzí veľkostí priemerov oklúderov od 3 do 22 mm a možností uzáverov tepien a vén 
priemeru od 2,0 do 16,9 mm,  

1.5 s možnosťou kompletnej repozície polohy oklúdera ešte pred uvoľnením z fixovaného vodiča, 

1.6 požaduje sa kompatibilita so zavádzačmi veľkosti od 4 do 7 F a s vodiacimi katétrami vo 
veľkosti od 5 do 9 F 

 

 

 

Obchodný názov uchádzača: Operatíva, medicínska spoločnosť s.r.o. 

Sídlo uchádzača: Donská 61, 841 06  Bratislava 

Vystavil (meno, priezvisko, titul): Mgr. Tomáš Szymanowski, obchodný manažér 

 

V: Bratislave 

Dňa: 27.10.2021 

 
.................................................................................. 

                                                                                                                 Ing. Silvia Augustinová, konateľ 

                                                                                                                              


